
2025/06/20

2025/06/20

2025/06/20

2025/06/20

2025/06/20

2025/06/20

8C104-003182

PART
1:1

mm

T TA S EETS F S EETS

说明书客户翻译提供，不要随意变动内容

吕小强

黄守新

—



WA8214-341A





058*025*595

gk8

1900W

WA8214-341A

    
WA8214-341A                             Versie 12-2025                                  Pagina 2

vmeeuws
Getypte tekst
Waterdruk
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HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Om het risico op brand, elektrische schok of persoonlijk letsel tijdens het 

gebruik/installatie van het apparaat te voorkomen, dient u de hierna volgende 

algemene voorzorg- en veiligheidsrichtlijnen in acht te nemen:
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HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
-Deglazendeurkanergwarmwordentijdensgebruikvandemachine.Houd

kinderenenhuisdierenuitdebuurtvandemachinetijdensgebruik.
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HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Wasmiddelbakje

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Bedieningspaneel

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Deur

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Wastrommel

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Afdekplaatje 

pomp uitgang

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Bovenpaneel

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Verstelbare poot
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HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
-Plaats niet in de buurt van warmtebronnen zoals een (kolen of gas)kachel. 
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HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
2. Trek alle bouten eruit 

door het breedste deel

van de opening.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
3. Plaats de meegeleverde

afdekkapjes op de openingen.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
. Onder 0˚ C kan de programmaregelaar beschadigen.
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HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Leeg alle zakken.
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HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Open het wasmiddelbakje niet tijdens gebruik van de machine.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Om verstopping te voorkomen, verdunt u zeer geconcentreerde middelen 

(wasverzachter of vloeibare wasmiddelen) met water voordat u het erin schenkt.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Gebruik geen krachtwasmiddel, waskrachtversterkers e.d. in het wasmiddelbakje. 

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
• Trek het wasmiddelreservoir naar voor.

• Voeg het voorwasmiddel toe in vak I. Doe dit alleen bij cycli met 

  een voorwasprogramma. (optie 1: wasmiddel in vaste vorm, optie 2:  

  vloeibaar wasmiddel).

• Voeg het wasmiddel toe in vak II. Optie 1: wasmiddel in vaste vorm, 

  optie 2: vloeibaar wasmiddel).

• Voeg wasverzachter toe in het vakje 

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
• Vul het wasmiddel/wasverzachterbakje tussendoor niet (extra) bij en doseer 

  volgens de aangegeven richtlijnen op het wasmiddel. 

• Teveel wasmiddel veroorzaakt overmatige schuimvorming waardoor er risico 

  is op overlopen, onjuiste water/wasmiddel verhouding en ondermaatse spoel-

  resulaten en/of spoelproblemen.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
1 . Wanneer u voor het eerst een vloeibaar wasmiddel gaat gebruiken, gebruik dan 

het "Supersnel" programma om de slangen, rubbers en de trommel te reinigen.

2. Het is normaal dat er een beetje vloeibaar wasmiddel in de afvoerbak stroomt wanneer 

u het wasmiddelbakje uitschuift. Trek daarom het wasmiddelbakje niet te vaak uit, om het 

verbruik en de kosten van vloeibaar wasmiddel niet onnodig te verhogen.

3. Voor de juiste hoeveelheid wasverzachter verwijzen wij u naar de handleiding. Teveel 

wasverzachter kan kunstmatige vezels aantasten.

4. De hoeveelheid vloeibaar wasmiddel mag het aangegeven vloeistofpeil 'MAX' in het 

wasmiddelbakje niet overschrijden.

5. Verdun eerst dik/geconcentreerd vloeibaar wasmiddel of wasverzachter voordat u 

deze in het wasmiddelbakje doet.
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HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
•Druk op Aan /Uit om de wasmachine in te schakelen.

•Draai aan de programmaknop om het gewenste wasprogramma te selecteren.

•Pas de programma instellingen (temperatuur, toerental etc.) indien nodig/gewenst aan.

•Stel Startuitstel in wanneer u het wasprogramma op een specifiek tijdstip wilt laten 

eindigen.

•Druk op Start/Pauze om het wasprogramma tijdens de cyclus te wijzigen.

•Druk op Start/Pause om het wasprogramma te stoppen.

•Selecteer een ander wasprogramma.

•Druk nogmaals op Start/Pauze om het nieuwe wasprogramma te starten.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
BEDIENEN

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Sluit de water-

toevoerslang 

aan en draai de 

kraan open

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Steek de stekker in 

het stopcontact

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Plaats de afvoerslang

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
    Open de deur, plaats kleding 

erin, sluit deur; 

Open het wasmiddelbakje,voeg 

wasmiddel toe, voeg wasver-

zachter toe en sluit het was-

middelbakje weer.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Spoelen & Centrifugeren

       Rinçage & Essorage

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Centrifugeren

       Essorage

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Trommel reinigen

Nettoyage tambour

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Delicaat

  Délicat

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
20˚C

20˚C

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
ECO 40 - 60

  ECO 40 - 60

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
  + Voorwas

+ Prélavage

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Katoen

  Coton

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Allergie Stoom

Vapeur Anti-allergie

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Beddengoed

Couette

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Intensief

Intensif

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Sportkleding

Textiles Sport

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Overhemden

Chemises

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Wol

Laine

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Supersnel

Super Rapide

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Mix

Mixte

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Vitesse

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Toerental

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Startuitstel

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Départ différé

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Start/Pauze

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Départ/Pause

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Marche/Arrêt

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Aan/Uit

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Kies het geschikte 

wasprogramma

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Stel opties in bijv. Startuitstel, 

Temperatuur, Toerental etc.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Druk op de 

Start knop

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Druk op de 

Aan/Uit knop
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HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Mix

Mixte

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Supersnel

Super Rapide

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Wol

Laine

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Overhemden

Chemises

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Sportkleding

Textiles Sport

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Intensief

Intensif

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Beddengoed

Couette

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Allergie Stoom

Vapeur Anti-allergie

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Katoen

  Coton

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
  + Voorwas

+ Prélavage

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
ECO 40 - 60

  ECO 40 - 60

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
20˚C

20˚C

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Delicaat

  Délicat

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Trommel reinigen

Nettoyage tambour

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Centrifugeren

       Essorage

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Spoelen & Centrifugeren

       Rinçage & Essorage

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Aan/Uit

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Marche/Arrêt

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Départ/Pause

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Start/Pauze

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Départ différé

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Startuitstel

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Toerental

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Vitesse

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Programmaknop

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Display

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Temp.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Toerental

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Startuitstel

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Start/Pauze

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Aan/Uit

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Draai de programmaknop om een wasprogramma te kiezen.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Het display toont de info van het huidige wasprogramma, de geschatte 

resterende tijdsduur of een foutcode bij een probleem/storing.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Druk om de temperatuur van het huidige wasprogramma aan te passen. 

temperatuur opties afhankelijk van het wasprogramma. 

De gekozen temperatuur wordt weergegeven op het display.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Druk om het toerental van het huidige wasprogramma aan te passen. 

Toerental opties afhankelijk van het wasprogramma.

Het gekozen toerental wordt weergegeven op het display.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Druk herhaaldelijk op Startuitstel om de beschikbare opties te zien 

(tussen 3 en 24 uur in stappen van elke keer 1 uur). 

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Druk hierop om Start/Pauze functie te gebruiken.

1x drukken is een wasprogramma starten.

Om te pauzeren, druk nog een keer op de Start/Pauze knop.

U kunt nu de instellingen en opties aanpassen.

Om wasprogramma te hervatten, druk weer op de Start/Pauze knop.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Druk op de Aan/Uit knop om het apparaat in te schakelen.

Wanneer u dit doet, en u doet vervolgens 10 min. niets met het 

apparaat, dan zal deze automatisch uitschakelen. 



           
WA8214-341A                          Versie 12-2025                                  Pagina 15

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Toerental

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Startuitstel
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HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Intensief: Voor sterk vervuilde items. De wascyclus duur langer dan bij de 

andere wascycli.
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HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Programma

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Maximale belading

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Soort wasmiddel

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Universeel

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Speciaal

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Wasverzachter

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Supersnel

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Overhemden

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Sportkleding

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Intensief

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Beddengoed

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Allergie

Stoom

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Katoen

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Voorwas

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Delicaat

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Trommel 

reinigen

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Centrifugeren

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Spoelen & 

Centrifugeren
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HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
■  Introductie van andere functies

Ontgrendeling deur in noodgevallen 

(optie niet op alle modellen beschikbaar)

■  Als u het wasgoed eruit wilt halen tijdens een langdurige 

stroomuitval, controleer dan eerst of het waterpeil in de trommel 

op een veilige hoogte lager dan de onderrand van de deur is, de 

watertemperatuur onder 40°C is, en de trommel niet draait. Maak 

de afvoerslang los en laat deze zakken, en laat het water uit de 

machine lopen, plaats daarna deslang terugnadat al het water is 

afgevoerd.

■  Open de afdekkap van de afvoerpomp toegang rechtsonder 

aan de voorzijde van het apparaat. U ziet een trekkabeltje met een ring. 

Trek met de vinger in het ring deze neerwaarts, wanneer u een zacht geluid hoort, open 

dan de deur en haal de kleding eruit of doe ze erin;

■  Sluit de afdekkap van de afvoerpomp toegang weer terug;

■  Deze methode kan alleen in noodgevallen worden gebruikt.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Automatische dosering (optie niet op alle modellen beschikbaar)

■  Deze machine kan het wasmiddel automatisch afgeven. Als u het poedervormige 

wasmiddel zelf wilt toevoegen, zet dan de combinatieknop uit om deze functie te stoppen;

■  Wanneer u de machine start en het indicatielampje vol aangeeft, betekent dit dat er 

voldoende wasmiddel aanwezig is; Wanneer het wassen klaar is en er nog maar één 

lichtindicator over is en er "□□□□" wordt weergegeven, dan betekent dit dat het wasmiddel 

op is en dat u wasmiddel moet toevoegen.

■  Voor het wassen kunt u het wasmiddel in het wasmiddelbakje doen, waarna de machine 

het wasmiddel automatisch doseert op basis van het gewicht van de kleding tijdens het 

wassen.

■  In de tabel vindt u meer informatie over de standaardstatus van deze functie.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Functie hervatten

■  Deze machine is uitgerust met de optie Functie hervatten in geval van een 

stroomstoring. Als er een stroomstoring is of de stekker raakt los tijdens het wasproces 

van de machine, dan kan deze machine de status onthouden en het wasproces daar 

weer hervatten wanneer de stroomtoevoer weer is hersteld.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Geheugenfunctie (optie niet op alle modellen beschikbaar)

■  Deze machine kan automatisch het laatste gebruikte wasprogramma onthouden. 

Wanneer u de machine weer inschakelt, staat de machine klaar voor het wasproces en 

de instellingen die u de vorige keer hebt gemaakt (dit betekent dat het gehele wascyclus 

van de laatste gebruikte wasbeurt standaard wordt geselecteerd wanneer de machine 

start).

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Bescherming tegen disbalans

■  Wanneer de machine klaar is om te centrifugeren, kan het even duren voordat de 

wasmachine het wasgoed evenredig heeft verdeeld als gevolg van een disbalans.

■  Wanneer de kleding daarna nog steeds uit balans is in de trommel, dan kan mogelijk 

de centrifugeersnelheid worden verlaagd om grote trillingen te voorkomen.

■  Wanneer er te weinig wasgoed in de trommel zit, kan het zijn dat de machine niet 

centrifugeert vanwege deze disbalansbeveiliging, u kunt dan meer wasgoed in de 

trommel laden om deze alsnog te laten centrifugeren.
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HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Sproeien (optie niet op alle modellen beschikbaar)

■  Deze machine maakt gebruik van een automatische wasmiddeldoseer technologie; 

Water stroomt door het wasmiddelbakje om het wasmiddel zo naar de trommel te voeren. 

Het zal ook water op het glas van het deurglas sproeien, waardoor het schuim en de 

vlekken op de kleding en het raam beter worden verwijderd. Dit maakt het wasresultaat 

schoner en resulteert in zeer efficiënte, waterbesparende en schone wasomstandigheden!

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Binnenverlichting (optie niet op alle modellen beschikbaar)

■  Aan het begin en aan het einde van het programma en tijdens de pause stand gaat 

de binnenverlichting aan. U kunt dan de status van het wasgoed in de wasmachine 

bekijken en het plezier van slim wassen beleven.

Opmerking: Als gevolg van de upgrade van het productmodel kunnen de uitvoering en 

beschikbare functie-opties mogelijk afwijken van deze beschrijving. Bekijk uw aangeschafte 

apparaat en de hierop voorkomende functies en houd deze aan als de standaard!
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HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
■  Het wasmiddelbakje reinigen

De lay-out van het wasmiddelbakje kan variëren van model naar model; Volg 

onderstaande stappen die in de afbeelding worden weergegeven om het wasmiddel-

bakje schoon te maken:

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
■  Wanneer er wasmiddel- of wasverzachter restanten in het bakje zitten:

■  Zoals afb. a(c) laat zien, trekt u aan het wasmiddelbakje en drukt u de begrenzingspal 

naar beneden; trek nu de gehele wasmiddelbak eruit;

■Zoals fig. b(d) laat zien, trekt u (langzaam en met beleid) het deksel en de sifonplaat

omhoog en eruit;

■Gebruik kraanwater en/of een borstel om het wasmiddelbakje en de sifonplaat 

schoon te maken;

■Plaat de sifonplaat en het deksel terug en duw het wasmiddelbakje weer op zijn 

plaats in het apparaat terug.

■Bij het in- en uittrekken van wasmiddelbakje komt er een beetje wasmiddel in het 

waterreservoir, dit is normaal.Probeer het wasmiddelbakje niet (te) vaak te openen en 

te sluiten omdat er zo onnodig wasmiddel verloren gaat;

■Pas op dat gemorst wasmiddel ongemak kan veroorzaken tijdens het afstellen van 

het apparaat (zoals bij kantelen, verplaatsen e.d.) Wanneer u de machine moet afstellen 

is het raadzaam eerst het wasmiddelbakje eruit te halen en opzij te zetten.
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HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
1. Wanneer de machine weer wordt gebruikt, zorg dan voor een 

omgevingstemperatuur boven de 0˚C.

2. Wanneer de wasmachine in een ruimte staat waar deze gemakkelijk

kan bevriezen, laat dan de aan- en afvoerslangen goed leeglopen.

3. Raadpleeg (een monteur van) de Servicedienst wanneer de machine is 

bevroren.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
   Bevriezing van de machine voorkomen

Wanneer de machine wordt blootgesteld aan temperaturen onder de 0˚C,

moeten er voorzorgsmaatregelen worden genomen:

1.Schakel de wasmachine uit en trek de stekker uit het stopcontact.

2.Schenk warm water over de kraan om zo de slang los te kunnen maken. 

3.Koppel de watertoevoerslang los en leg deze in warm water.

3.Schenk warm water in de trommel en laat 10 minuten staan. 

4. Monteer nu de waterinlaatslang terug op de kraan en plaats het uiteinde 

van de waterafvoerslang weer in de afvoerleiding.
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HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Bel de Servicedienst.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Mismatch in software/hard

ware tussen moederbord en 

frequentie-omvormerpaneel.
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HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
kerosine

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Waslabel informatie
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HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
■ Bescherming van het milieu

•De machine is vervaardigd uit recyclebare materialen. Als u besluit deze machine

 weg te gooien, neem dan de locale afvalverwerkingsvoorschriften in acht. Knip het 

stroomsnoer af, zodat de machine niet op een stopcontact kan worden aangesloten. 

Verwijder de deur zodat kleine dieren en kinderen niet bekneld of opgesloten kunnen 

worden in de machine.

•Overschrijd de hoeveelheden wasmiddel die worden aanbevolen door de 

wasmiddelenfabrikant niet.

•Gebruik vlekverwijderingsproducten en bleekmiddelen alleen als het echt 

noodzakelijk is.

•Bespaar water en elektriciteit door alleen volle trommelladingen te wassen 

(de exacte hoeveelheid is afhankelijk van het gebruikte programma).

Correcte verwijdering van dit product

Deze afbeelding geeft aan dat dit product niet mag worden 

                           weggegooid met ander huishoudelijk afval in de EU. Om 

                           mogelijke schade aan het milieu of de menselijke gezondheid 

                           door ongecontroleerde afvalverwerking te voorkomen, recycle 

                           de machine op verantwoorde wijze om het duurzame hergebruik 

                           van materiële hulpbronnen te bevorderen. Om uw gebruikte

                           apparaat te retourneren, gebruikt u de retour- en ophaalsystemen 

                           of u neemt contact op met de leverancier waar u het product heeft 

                           gekocht. Ze kunnen dit product verwerken ten behoeve van                      

                           milieuvriendelijke recycling.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
OPMERKING:

1. De energie-efficiëntieclassificatie werd getest volgens de procedure 

"ECO 40-60". Scan QR code op het label voor meer productinformatie. 

2. Om de prestaties van de machine continu te blijven verbeteren, kunnen de 

lay-out en de specificaties zonder voorgaande of aanvullende kennisgeving 

worden gewijzigd.

3. Wanneer er foutcodes worden weergegeven, neem dan contact op  met onze 

Servicedienst. Wij zijn niet aansprakelijk voor reparaties door niet- geautoriseerde 

externe partijen. 

4. Ook voor accessoires kunt u contact opnemen met onze Servicedienst.

5. U ziet 1 min. "END" op het display wanneer de wascyclus is geëindigd.
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WA8214-341A

▪ Lisez attentivement ce manuel avant d'utiliser votre lave-linge 
et conservez-le pour vous y référer ultérieurement.

▪ Ce manuel est aussi disponible en version électronique par 
e-mail.

▪ Les illustrations de ce manuel sont données à titre indicatif et 
peuvent éventuellement différer du modèle que vous avez acheté.
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Moteur à inverseur

WA8214-341A

058*025*595

gk8

1900W

Paramètres/
  Capacité

Modèle

Tension

Puissance 
nominale
Pression
de l'eau

Dimensions
extérieures
(L*L*H)MM

Spécifications du produit

NOTE

1. Toutes les illustrations du manuel sont uniquement destinées à illustrer 
l'appareil. Elles peuvent différer de la machine que vous avez achetée.
2. Vérifiez la disposition correcte, les fonctions et les données sur le 
produit acheté.

l'utilisation/l'installation de l'appareil, veuillez respecter les consignes générales 
Afin d'éviter tout risque d'incendie, d'électrocution ou de blessure lors de 

de précaution et de sécurité suivantes :

2

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
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Getypte tekst
-

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
• Utilisez uniquement les nouveaux tuyaux fournis 

avec le lave-linge et ne réutilisez pas les anciens 

tuyaux.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
m
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Consignes de sécurité
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Consignes de sécurité
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Getypte tekst
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couverc
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CONSERVER CES INSTRUCTIONS

CET APPAREIL EST DESTINÉ À UN USAGE 

UNIQUEMENT DOMESTIQUE

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Couvercle ouverture 

de vidange/pompe

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Jambe réglable

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Soupape d'admission

(Chaud) Seules les machines 

dotées d'une double soupape 

d'admission sont équipées de 

cette soupape d'admission.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
distributeur

à lessive

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Tambour de lavage

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Panneau 

supérieur

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Description de l'appareil
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eau chaude)

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
* Si le lave-linge n'est pas équipé d'une double entrée, il n'y a pas de tuyau d'entrée pour l'eau chaude.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Installation
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Installation
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HP 15-EH1432ND
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Le tuyau fourni peut varier d'un modèle à l'autre. Suivez les instructions qui accompagnent 

le tuyau d'alimentation en eau fourni.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Raccordement du tuyau d'alimentation en eau

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Raccordement à un robinet fileté

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
1. Raccordez le tuyau 

au robinet d'eau et 

tournez le raccord 

dans le sens des 

aiguilles d'une montre, 

comme indiqué.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
2. Raccordez l'autre extrémité du 

tuyau au point de connexion d'entrée 

situé à l'arrière de l'appareil. Tournez 

le raccord dans le sens des aiguilles 

d'une montre pour le fermer 

complètement.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
3. Ouvrez le robinet d'eau et vérifiez 

qu'il n'y a pas de fuite d'eau au niveau 

des raccordements. En cas de fuite, 

répétez les étapes 1 à 3.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Raccordement à un robinet non fileté

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
1. Retirer l'adaptateur (A) 

du tuyau d'eau (B).

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
2. Utiliser un tournevis Phillips 

pour desserrer les 4 vis de 

l'adaptateur (A).

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
3. Maintenir l'adaptateur (A) et 

l'écrou (C) de 5 mm dans

le sens de la flèche.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
4. Placer l'adaptateur (A) sur le robinet d'eau et serrer les vis tout en poussant l'adaptateur vers le haut.

5. Tourner l'écrou (C) dans le sens de la flèche pour le serrer.

6. Pousser l'anneau (D) sur le tuyau d'eau et connecter le tuyau d'alimentation à l'adaptateur (A) (voir fig.) 

et relâcher l'anneau (D). Lors du raccordement du tuyau à l'adaptateur (A), vous entendrez un déclic. 

7. Pour compléter le raccordement du tuyau d'alimentation en eau, effectuez les étapes 2 et 3 de la 

section « Raccordement à un robinet fileté ».

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Installation
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HP 15-EH1432ND
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N'ouvrez pas le distributeur à lessive pendant le fonctionnement de la machine.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Pour éviter tout engorgement, diluez les produits très concentrés (adoucissants ou 

lessives liquides) avec de l'eau avant de les verser dans la machine.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
N'utilisez pas de détergent puissant, d'adoucissant ou autre produit similaire dans le 

distributeur à lessive. 

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
•  Tirez le distributeur à lessive vers l'avant.

•  Ajoutez le prélavage dans le compartiment I. Ne le faites que pour 

   les cycles avec un programme de prélavage. (option 1 : lessive en 

   poudre, option 2 : lessive liquide).

•  Ajoutez la lessive dans le compartiment II. Option 1 : lessive en 

   poudre, option 2 : lessive liquide).

•  Ajoutez l'adoucissant dans le compartiment

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
• Ne remplissez pas (davantage) le distributeur à lessive/adoucissant entre deux 

cycles et dosez  conformément aux instructions figurant sur l'emballage du produit. 

• Une quantité excessive de lessive provoque une formation excessive de mousse, 

ce qui entraîne un risque de débordement, un mauvais rapport eau/lessive et des 

résultats de rinçage insuffisants et/ou des problèmes de rinçage.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
1 . Lorsque vous utilisez un détergent liquide pour la première fois, utilisez le programme 

« Super rapide » pour nettoyer les tuyaux, les joints et le tambour. 

2. Il est normal qu'un peu de détergent liquide s'écoule dans le bac de vidange lorsque 

vous retirez le distributeur à lessive. Par conséquent, ne retirez pas le distributeur à lessive 

trop souvent afin de ne pas augmenter inutilement la consommation et le coût de la lessive 

liquide.

3. Pour connaître la quantité correcte d'adoucissant à utiliser, veuillez vous reporter au 

mode d'emploi. Une quantité excessive d'adoucissant peut endommager les fibres 

synthétiques.

4. La quantité de lessive liquide ne doit pas dépasser le niveau « MAX » indiqué dans le 

distributeur à lessive.

5. Diluez d'abord la lessive liquide épaisse/concentrée ou l'adoucissant avant de les 

verser dans le distributeur à lessive.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Utilisation

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Choisissez le type de lessive adapté aux différentes températures de lavage afin 

d'obtenir le meilleur résultat tout en consommant moins d'eau et d'énergie.
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•Appuyez sur Marche/Arrêt pour mettre la machine à laver en marche.

•Tournez le bouton de sélection du programme pour choisir le programme souhaité.

•Modifiez les paramètres du programme (température, vitesse d'essorage, etc.) si 

nécessaire/souhaité.

•Réglez le départ différé si vous souhaitez que le programme se termine à une heure 

précise . 

•Appuyez sur Départ/Pause pour modifier le programme de lavage pendant le cycle.

•Appuyez sur Départ/Pause pour arrêter le programme de lavage.

•Sélectionnez un autre programme de lavage.

•Appuyez à nouveau sur Départ/Pause pour démarrer le nouveau programme de lavage.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
OPÉRATION

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Connectez le 

tuyau d'alimen-

tation en eau et 

ouvrez le robinet.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Branchez la fiche 

dans la prise.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Placez le tuyau 

d'évacuation

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
     Ouvrez la porte, placez les 

vêtements à l'intérieur, fermez 

la porte; ouvrez le distributeur à

lessiveajoutez la lessive, 

ajoutez l'adoucissant et refer-

mez le distributeur à lessive.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Spoelen & Centrifugeren

       Rinçage & Essorage

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Centrifugeren

       Essorage

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Trommel reinigen

Nettoyage tambour

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Delicaat

  Délicat

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
20˚C

20˚C

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
ECO 40 - 60

  ECO 40 - 60

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
  + Voorwas

+ Prélavage

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Katoen

  Coton

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Allergie Stoom

Vapeur Anti-allergie

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Beddengoed

Couette

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Intensief

Intensif

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Sportkleding

Textiles Sport

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Overhemden

Chemises

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Wol

Laine

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Supersnel

Super Rapide

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Mix

Mixte

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Vitesse

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Toerental

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Startuitstel

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Départ différé

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Start/Pauze

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Départ/Pause

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Marche/Arrêt

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Aan/Uit

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Sélectionnez le 

programme de 

lavage approprié.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Définissez les options, ex. le 

départ différé, la température, 

la vitesse etc.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Appuyez sur 

le bouton 

Départ.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Appuyez sur 

le bouton 

Marche/Arrêt.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Utilisation
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Mix
Mixte

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Mix
Mixte

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
  + Voorwas
+ Prélavage

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Utilisation

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Panneau de commande

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
* La figure suivante est un exemple simple du panneau de contrôle. L'image n'est donnée 

qu'à titre de référence. Veuillez vérifier les détails de l'appareil que vous avez acheté.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst



HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Appuyez ici pour utiliser la fonction Départ/Pause. Appuyez une fois 

pour démarrer un programme de lavage. Pour mettre en pause, 

appuyez à nouveau sur le bouton Départ/Pause. Vous pouvez mainte-

nant modifier les réglages et les options. Pour reprendre le programme 

de lavage, appuyez à nouveau sur le bouton Départ/Pause.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Appuyez plusieurs fois sur Départ différé pour afficher les options 

disponibles (entre 3 et 24 heures, par incréments d'une heure). 

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Appuyez pour régler la vitesse de rotation du programme de lavage 

actuel. Les options de vitesse de rotation dépendent du programme de 

lavage. La vitesse de rotation sélectionnée s'affiche à l'écran. 

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Appuyez pour régler la température du programme de lavage en cours. 

Les options de température dépendent du programme de lavage. La 

température sélectionnée s'affiche à l'écran. 

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
L'écran affiche les informations relatives au programme de lavage en 

cours, la durée restante estimée ou un code d'erreur en cas de 

problème/panne. 

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Tournez le bouton de sélection pour choisir un programme de lavage. 

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Marche/Arrêt

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Départ/Pause

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Départ différé

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Vitesse

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Temp.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Écran

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Bouton de 

programme

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Vitesse

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Toerental

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Startuitstel

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Départ différé

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Start/Pauze

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Départ/Pause

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Marche/Arrêt

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Aan/Uit

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Spoelen & Centrifugeren

       Rinçage & Essorage

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Centrifugeren

       Essorage

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Trommel reinigen

Nettoyage tambour

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Delicaat

  Délicat

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
20˚C

20˚C

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
ECO 40 - 60

  ECO 40 - 60

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
  + Voorwas

+ Prélavage

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Katoen

  Coton

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Allergie Stoom

Vapeur Anti-allergie

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Beddengoed

Couette

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Intensief

Intensif

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Sportkleding

Textiles Sport

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Overhemden

Chemises

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Wol

Laine

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Supersnel

Super Rapide

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Mix

Mixte

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Appuyez sur le bouton Marche/Arrêt pour allumer l'appareil. Si vous 

ne faites rien avec l'appareil pendant 10 minutes après l'avoir allumé, 

il s'éteindra automatiquement. 
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HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Départ différé   

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Vapeur Anti allergie

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Si cette icône s'allume, cela signifie que la fonction de lavage à la vapeur est activée. 

Comme il existe différents modèles, certains peuvent ne pas avoir cette fonction. Pour 

plus de détails, vérifiez l'appareil que vous avez acheté.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Pour éviter les accidents avec ou par les enfants, le verrouillage enfant bloque toutes 

les touches à l'exception des touches Marche/Arret. 

Appuyez simultanément sur les touches Temp. et Vitesse pendant 3 sec. pour (dés)

activer cette fonction. Lorsque le verrouillage enfant est activé, l'indicateur s'allume.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Vous pouvez activer ou désactiver le son du sélecteur de programme et de toutes les 

touches. Pour ce faire, appuyez simultanément sur les touches 'Départ différé' et 'Vitesse' 

pendant 3 sec. Lorsque le son est désactivé, l'indicateur         s'allume.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Verrouillage de porte

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Charger de linge

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Utilisation
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vmeeuws
Getypte tekst
Super

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Utilisation

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Mix: Pour le linge mixte composé de coton et de tissus synthétiques. 

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
(2 kg)

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Il est recommandé d'utiliser un détergent neutre ou à base de laine.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Pour les tissus fins, les soutiens-gorge et la lingerie (soie) et autres tissus qui ne 

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
doivent être lavés qu'à la main. Utilisez uniquement un détergent liquide pour obtenir de 

meilleurs résultats.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Ne pas ajouter de linge ou de détergent pendant cette fonction.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Un cycle d'essorage supplémentaire pour extraire efficacement l'humidité du linge.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Rinçage et essorage supplémentaires après l'ajout d'un assouplissant au linge. 
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HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Programme

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
 Charge maximale

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Type de détergent

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Universel

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Spécial

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
 Adoucisseur 

 d'eau

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst



HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Super rapide

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Chemises

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Textiles sport

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Intensif

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Couette

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Anti Allergy

Vapeur

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Coton

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Prélavage
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Délicat
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tambour
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Essorage
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Rinçage & 

Essorage
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■ Présentation d'autres fonctionnalités 

Déverrouillage d'urgence des portes (option non disponible sur tous les modèles)

■ Si vous souhaitez sortir le linge pendant une panne de courant 

prolongée, vérifiez d'abord que le niveau d'eau dans le tambour est à 

une hauteur sûre inférieure au bord inférieur de la porte, que la 

température de l'eau est inférieure à 40 °C et que le tambour ne 

tourne pas. Desserrez et abaissez le tuyau de vidange, vidangez 

l'eau de la machine, puis remplacez le tuyau une fois que toute l'eau 

s'est écoulée.

■ Ouvrez le couvercle de la pompe de vidange en bas à droite de 

l'avant de l'appareil. Vous voyez un câble de traction avec un anneau. 

Avec le doigt dans l'anneau, tirez-le vers le bas, lorsque vous entendez 

un son doux, ouvrez la porte et sortez ou mettez les vêtements ;

■ Refermez le capuchon du couvercle de l'accès à la pompe de vidange ;

■ Cette méthode ne peut être utilisée qu'en cas d'urgence.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Dosage automatique (option non disponible sur tous les modèles)

■ Cette machine peut distribuer le détergent automatiquement. Si vous souhaitez 

ajouter le détergent en poudre par vous-même, veuillez désactiver le bouton de 

combinaison pour arrêter cette fonction ;

■ Lorsque vous démarrez la machine et que le voyant lumineux est plein, cela signifie 

qu'il y a suffisamment de détergent disponible ; Lorsque le lavage est terminé et qu'il 

ne reste plus qu'un seul indicateur lumineux et que « □□□□ » s'affiche, cela signifie que 

le détergent est épuisé et que vous devez ajouter du détergent.

■ Avant le lavage, vous pouvez mettre le détergent dans le distributeur de lessive, 

après quoi la machine dose automatiquement le détergent en fonction du poids des 

vêtements pendant le lavage.

■ Le tableau fournit plus d'informations sur l'état par défaut de cette fonctionnalité.
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Fonction de reprise

■ Cette machine est équipée de l'option Fonction de reprise en cas de panne de courant. 

S'il y a une panne de courant ou si la prise se desserre pendant le processus de lavage 

de la machine, cette machine peut se souvenir de l'état et y reprendre le processus de 

lavage lorsque l'alimentation électrique est rétablie.
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Fonction mémoire (option non disponible sur tous les modèles)

■  Cette machine peut mémoriser automatiquement le dernier programme de lavage 

utilisé. Lorsque vous la remettez en marche, elle est prête à démarrer le cycle de lavage 

avec les réglages que vous avez sélectionnés la fois précédente (cela signifie que le cycle 

de lavage complet du dernier lavage utilisé est sélectionné par défaut lorsque la machine 

démarre).
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Protection contre les déséquilibres

■ Lorsque la machine est prête à essorer, il peut s'écouler un certain temps avant que 

la machine à laver ne répartisse uniformément le linge en raison d'un déséquilibre.

■ Si le vêtement est toujours déséquilibré dans le tambour, la vitesse d'essorage peut 

être réduite pour éviter de fortes vibrations.

■ S'il y a trop peu de linge dans le tambour, la machine peut ne pas essorer à cause de 

cette protection contre le déséquilibre, vous pouvez alors charger plus de linge dans le 

tambour pour le faire essorer.
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Utilisation
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Traction 

d'urgence

 sur la 

corde
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Pulvérisation (option non disponible sur tous les modèles)

■ Cette machine utilise une technologie de dosage automatique de détergent ; L'eau 

s'écoule à travers le distributeur de lessive pour alimenter le détergent dans le tambour. 

Il pulvérisera également de l'eau sur la vitre de la porte, ce qui éliminera mieux la mousse 

et les taches sur les vêtements et la fenêtre. Cela rend le résultat de lavage plus propre 

et se traduit par des conditions de lavage très efficaces, économes en eau et propres !

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Éclairage intérieur (option non disponible sur tous les modèles)

■ Au début et à la fin du programme et pendant le mode pause, l'éclairage intérieur est 

allumé. Vous pouvez ensuite consulter l'état du linge dans la machine à laver et découvrir 

le plaisir d'un lavage intelligent.

Remarque : En raison de la mise à niveau du modèle de produit, l'exécution et les options 

de fonctionnalités disponibles peuvent différer de cette description. Passez en revue 

l'appareil que vous avez acheté et ses fonctionnalités, et conservez-le par défaut ! 
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Entretien et Nettoyage
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Entretien et Nettoyage
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■  Nettoyage du distributeur à lessive

La configuration du bac à lessive peut varier d'un modèle à l'autre. Suivez les étapes 

ci-dessous, illustrées dans l'image, pour nettoyer le bac à lessive :
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■  S'il reste des résidus de lessive ou d'adoucissant dans le distributeur de lessive :

■  Comme le montre l'illustration a(c), tirez sur le distributeur de lessive et appuyez 

sur le loquet de verrouillage vers le bas ; retirez ensuite complètement le distributeur 

de lessive ;

■  Comme le montre l'illustration b(d), soulevez (lentement et avec précaution) le 

couvercle et la plaque du siphon, puis retirez-les ;

■  Utilisez de l'eau du robinet et/ou une brosse pour nettoyer le distributeur de lessive 

et la plaque du siphon ; 

■  Lorsque vous retirez et remettez le distributeur de lessive, un peu de lessive se 

déverse dans le réservoir d'eau, ce qui est normal. Évitez d'ouvrir et de fermer le 

distributeur de lessive trop souvent, car cela entraîne une perte inutile de lessive ;

■  Veillez à ce que la lessive renversée ne cause pas de désagréments lors 

du réglage de l'appareil (par exemple, lors du basculement, du déplacement, etc.). 

Si vous devez régler la machine, il est conseillé de retirer d'abord le distributeur de 

lessive et de le mettre de côté.
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1. Lorsque vous réutilisez la machine, veillez à ce que la température ambiante 

soit supérieure à 0 °C. 

2. Si la machine à laver se trouve dans un endroit où elle risque de geler, vidangez 

bien les tuyaux d'arrivée et d'évacuation d'eau. 

3. Consultez le service après-vente (ou un technicien) si la machine a gelée. 
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Empêcher le gel de la machine

Lorsque la machine est exposée à des températures inférieures à 0 °C, des 

précautions doivent être prises : 

1. Éteignez la machine à laver et débranchez-la de la prise électrique. 

2. Versez de l'eau chaude sur le robinet afin de pouvoir détacher le tuyau. 

3. Débranchez le tuyau d'arrivée d'eau et placez-le dans de l'eau chaude. 

4. Versez de l'eau chaude dans le tambour et laissez agir pendant 10 minutes. 

5. Remontez le tuyau d'arrivée d'eau sur le robinet et replacez l'extrémité du 

    tuyau d'évacuation dans la canalisation. 
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La fiche est-elle correctement 

insérée ?

Le robinet d'admission est-il ouvert ?

Le bouton Marche/Arrêt a-t-il été 

enfoncé ?

La touche Départ/Pause a-t-elle été 

actionnée ?

Le Départ différé a-t-il été activé ?
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Il y a encore de l'eau 

dans la machine

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Ceci est normal et est dû aux tests 

d'usine effectués avant la livraison 

à l'usine.
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Vérifiez et/ou resserrez le tuyau 

d'alimentation en eau. Nettoyez le tuyau 

de vidange ou, si une réparation ou un 

remplacement est nécessaire, appelez 

le Service Après-Vente.
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Il y a des fuites
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Sons et vibrations 

anormaux
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Les boulons de transport ont-ils été enlevés ?

Les pieds de nivellement sont-ils de niveau ?

La machine se trouve-t-elle sur une surface 

plane et stable ?

Y a-t-il des objets métalliques dans le tambour ?
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Résultat de lavage 

médiocre
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Sélectionner un programme de lavage Ajouter 

la bonne quantité de détergentselon les 

instructions figurant sur l'emballage.
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Rien ne se passe 

lorsque l'on appuie 

sur les touches
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Le Verrouillage des enfants est-il activé ?

Appuyez d'abord sur la touche Départ/Pause 

avant d'appuyer sur d'autres touches.
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La durée du temps 

ne correspond pas 

à la durée affichée.
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Le linge est-il bien réparti dans le tambour ?

L'entrée et la sortie de l'eau ne sont-elles pas 

réduites/bloquées ?

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Le tambour se 

remplit lors de la 

vidange de l'eau
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La hauteur maximale du tuyau d'évacuation de 

l'eau est-elle inférieure à 65 cm ? Le tuyau 

d'évacuation de l'eau est-il immergé dans l'eau ?
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Pannes et Solutions
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Remarque : vérifiez que l'appareil acheté affiche correctement le code d'erreur. Les codes d'erreur 

varient d'un modèle à l'autre.
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Incompatibilité logicielle/

matérielle entre la carte 

mère et le panneau 

du convertisseur de 

fréquence.
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Contactez le service après-vente
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Contactez le service après-vente
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Contactez le service après-vente
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Contactez le service après-vente
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Contactez le service après-vente
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Si nécessaire, contactez le 

service après-vente.
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Si nécessaire, contactez le 

service après-vente.
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ure de lavage. Si nécessaire, 

contactez le service après-vente.
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Pannes et Solutions
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Informations sur l'étiquette du lavage
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Matériau lavable
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Tissus délicats
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Mag op 90˚ gewassen worden
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Mag op 60˚ gewassen worden
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Mag op 40˚ gewassen worden
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Mag op 30˚ gewassen worden
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Lavage à la main uniquement
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Nettoyage à sec uniquement
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Peut être blanchi à l'eau froide
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Ne pas blanchir

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Peut être repassé jusqu'à 200°C
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Peut être repassé jusqu'à 150°C
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Peut �tre repass� �us�u�� �

00�C
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Ne pas repasser
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Peut être nettoyé à sec avec n'importe quel solvant
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Uniquement par voie chimique avec du perchlorure, 

de l'essence à briquet, de l'alcool pur ou du R113.
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Nettoyage à sec uniquement avec de la paraffine, 

de l'alcool pur ou du R113
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Ne pas nettoyer à sec
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Séchage à plat
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Peut être suspendue pour sécher
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Séchage sur cintre
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Séchage par culbutage ; chaleur normale
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Séchage par culbutage ; température basse
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Ne pas sécher au sèche-linge
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Signification des symboles sur l'étiquette de lavage
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    Avertissement concernant l'électricité

Afin d'éviter les incendies, les chocs électriques et autres accidents, veuillez vo
us rappeler ce qui suit
 :- Seule la tension indiquée sur la plaque signalétique peut être utilisée. Si vous ne
 disposez pas de la tension indiquée chez vous, contactez votre compagnie d'électricité 
locale.  -
 Lors de l'utilisation de la fonction de chauffage, le courant maximum dans le la
ve-linge est de 10A. Par conséquent, assurez-vous que l'alimentation électrique (te
nsion, ampérage et fréquence) correspond et suffit à une utilisation normale de la mach
ine. - Pro
tégez bien le cordon d'alimentation. Le cordon d'alimentation doit être correctement fixé 
a
fin qu'il ne soit pas endommagé et/ou que personne ne trébuche dessus. Par conséqu
ent, réfléchissez bien à l'emplacement du cordon et de la prise.- Utilis
ez une seule prise murale bien mise à la terre et n'utilisez pas de rallonge. La surcharge
 du câblage peut provoquer un incendie ou une électrocution. Ne retirez pas la fiche d
e la prise avec des mains mouillées.- Pour gara
ntir votre sécurité, la fiche doit être branchée dans une prise de courant mise à la te
rre.
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■ Protection de l'environnement

L'appareil est fabriqué à partir de matériaux recyclables. Si vous décidez de vous 

débarrasser de cette machine, veuillez respecter les réglementations locales en 

matière d'élimination des déchets. Coupez le cordon d'alimentation de manière à 

ce que l'appareil ne puisse pas être branché sur une prise de courant. Retirez la 

porte afin que les petits animaux et les enfants ne puissent pas être piégés ou 

enfermés à l'intérieur de l'appareil.

-Ne dépassez pas les quantités de détergent recommandées par le fabricant.

-Utilisez des détachants et de l'eau de Javel uniquement lorsque cela est vraiment 

nécessaire.

-Économisez de l'eau et de l'électricité en ne lavant que des charges complètes de 

tambour (la quantité exacte dépend du programme utilisé).  

                            Élimination correcte de ce produit Cette illustration indique que ce 

                            produit ne doit pas être éliminé avec les autres déchets ménagers 

                            dans l'UE. Afin d'éviter que l'élimination incontrôlée des déchets ne 

                            nuise à l'environnement ou à la santé humaine, recyclez l'appareil 

                            de manière responsable afin de promouvoir la réutilisation durable 

                            des ressources matérielles. Pour retourner votre appareil usagé,             

                            utilisez les systèmes de retour et de collecte ou contactez le 

                            fournisseur où vous avez acheté le produit. Il pourra traiter ce 

                            produit en vue d'un recyclage respectueux de l'environnement.
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Protection de l'environnement
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NOTE:

1. La classification énergétique a été testée selon la procédure 

« ECO 40-60 ». Scannez le code QR sur l'étiquette pour obtenir plus 

d'informations sur le produit. 

2. Afin d'améliorer continuellement les performances de la machine, 

la disposition et les spécifications peuvent être modifiées sans préavis 

ni notification supplémentaire. 

3. Si des codes d'erreur s'affichent, veuillez contacter notre service 

après-vente. Nous ne sommes pas responsables des réparations 

effectuées par des tiers non agréés. 

4. Pour les accessoires, vous pouvez également contacter notre 

service après-vente. 

5. Le message « END » s'affiche pendant 1 minute  à la fin du cycle 

de lavage.
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Fiche de produit
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         Fiche de produit
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         Fiche de produit



 

Conditions de garantie 
 

Cher u�lisateur, 

Pour consulter notre condi�ons de garan�e, vous pouvez scanner le code QR ci-dessous ou u�lizer le 
lien ci-dessous. Vous trouverez nos condi�ons de garan�e au bas de la page. 

 

 

h�ps://www.bellabenelux.nl   

 

Pour questions concernant les ventes, veuillez envoyer un e-mail à: verkoop@domest.nl 

Pour les ques�ons concernant le service, veuillez envoyer un e-mail à: service@domest.nl 

Pour toute autre ques�onss, vous pouvez envoyer un e-mail à: info@domest.nl 

Nous sommes aussi disponibles par téléphone: +31(0)314 362244 

 

 

 

Garantie et Service
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